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Views on State Support for Political Parties
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Willingness to Pay Tax

Respondents who favour state state support
to political parties | by demographic group | 2022
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State Support For Political Parties
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Best Approach to Financing Politicial Parties

KEY

Government provides an equal amount of free advertising
on state media for all eligible parties

I Government provides direct financial support to every
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50 B Covernment should not support politcial parties
B Don't know
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Criteria for State Support
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